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Türk milletinin
tabiat ve adetlerine
en uygun olan idare,

Cumhuriyet idaresidir.

Sayı: 43 / Temmuz / 2025
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Değerli Hemşehrilerim,

 Yaz aylarının üretkenliği ve dayanışma ruhu içinde kentimizin dört bir yanında gerçekleştirdiğimiz çalışmaları 
sizlerle paylaşmanın mutluluğunu yaşıyoruz. Çocuklarımızdan kadınlara, kırsal mahallelerden kent merkezine 
uzanan hizmet anlayışımızla; spordan sanata, tarımdan kentsel dönüşümüne kadar birçok alanda nitelikli projeleri 
hayata geçirmek için çalıştık.

 Yeşil alanların artırılması, mevcut parkların yenilenmesi, yol, kaldırım ve altyapı düzenlemeleriyle kent este-
tiğini ve günlük yaşam konforunu güçlendiren çalışmaları aralıksız sürdürdük. Kültür ve sanat etkinlikleriyle kent 
yaşamını zenginleştirdik. Cumhuriyetimizin kazanımlarını ve ortak değerlerimizi hep birlikte yaşatmaya devam 
ettik.  

 Bu süreçte emek veren tüm çalışma arkadaşlarıma ve her zaman olduğu gibi bize güvenen siz değerli hem-
şehrilerime teşekkür ediyor; daha güçlü, daha umutlu bir Eskişehir için birlikte yürümeye devam edeceğimize 
yürekten inanıyorum.

Saygılarımla…

Dt. Ahmet ATAÇ
Tepebaşı Belediye Başkanı
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GELECEĞİN JİMNASTİKÇİLERİ 
TEPEBAŞI’NDA YETİŞİYOR

Yunus Emre Spor Tesisleri’nde düzenlenen yaz dönemi jimnastik kursu çocukların 
yoğun ilgisiyle karşılaştı.

Belediyemiz Doğal Yaşam Merkezi, sahiplendirdiği binlerce 
sokak hayvanı ile örnek olmaya devam ediyor.

Şirintepe Mahallesi’nde hizmet veren Yunus Emre Spor Tesisleri’nde her yaştan vatandaş için kurslar gerçekleşti-
rildi. Sağladığı pek çok fayda ile dikkat çeken jimnastiğin, kentteki en uğrak noktası haline gelmeyi başaran Yunus 
Emre Spor Tesisleri’nde yaz dönemi eğitimleri kapsamında 4-9 yaş arası 275 öğrenci 19 grup halinde spor yaptı. 

Doğal Yaşam Merkezi, hizmete 
girdiği 2009 yılından bugüne 13 
binden fazla sokak hayvanını 
sahiplendirerek tüm belediyelere 
örnek oldu. Sokak hayvanlarını 
sıcak bir yuvaya kavuşturan du-
yarlı vatandaşlar tüm kent halkına, 
“Satın Alma, Sahiplen” diyerek can 
dostlara kucak açmalarını tavsiye 
ediyor. 2025 yılının ilk 6 ayında  
merkez tarafından sahiplendirilen 
kedi ve köpek sayısı 289’a ulaşır-
ken 775 can dostu da kısırlaştırıldı. 
Öte yandan merkezde bin 968 
sokak hayvanının tedavisi yapıldı.

Tepebaşı’nda Yılın İlk 
Yarısında 289 Patili Dost 
Sahiplendirildi
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Belediyemiz vatandaşların daha 
temiz ve güvenilir bir çevrede ya-
şamlarını sürdürmeleri için gerekli 
önlemleri alırken bu doğrultuda 
gerçekleştirdiği çalışmalarını 
sürdürdü.

Rakamlarla geri dönüşüm

Belediyemiz geri kazanım çalışma-
ları kapsamında 2025 yılının ilk 6 
ayında; 2 milyon 726 bin 622 kg 
ambalaj atığı, 33 bin 205 kg bit-
kisel atık yağ, 702 kg atık pil, 107 
bin 590 kg tekstil atığı, 2 bin 70 kg 

TONLARCA ATIK 
KAZANCA DÖNÜŞTÜ
2025 yılının ilk 6 ayında 2 milyon 870 bin 189 kg atık toplanarak geri dönüştürüldü.

atık ilaç olmak üzere toplam 2 mil-
yon 870 bin 189 kg atık toplamayı 
başardı. 2009 yılından beri ilçede 
geri dönüşüm atıklarını toplayan 
belediyemiz 2020 yılında Sıfır Atık 
Yönetim Planı oluşturmuş ve ilçe-
deki geri dönüştürülebilir atıkların 
toplanması için “Sıfır Atık Belgesi” 
almıştır. Elektrikli ve elektronik 
eşya atıkları, atık lastikler, atık ilaç-
lar, atık piller gibi atıklar, vatandaş-
ların talepleri doğrultusunda Çevre 
Koruma ve Kontrol Müdürlüğü 
tarafından evlerden alınabiliyor. 
Vatandaşlar da 1. Sınıf Atık Getir-

2025 yılının ilk 6 ayında 2 milyon 870 bin 189 kg atık toplanarak geri dönüştürüldü.

Gıda Güvenliği
Tepebaşı’nda Ele Alındı

Türkiye Sağlıklı Kentler Birliği 
Encümen Toplantısı 

Tepebaşı’nda Gerçekleşti

me Merkezine atıklarını kendileri 
ulaştırabiliyor. Ayrıca belediyemiz, 
halkın desteğini artırarak atıkların 
kaynağında ayrıştırılması ve geri 
dönüşüm oranlarının yükseltilmesi 
amacıyla toplama sisteminde de-
ğişiklik yaptı. Belirtilen noktalarda 
kapıdan kapıya toplama yerine am-
balaj atıkları için toplama noktaları 
oluşturuldu. Bu sayede de ambalaj 
atıklarının farklı bir atıkla karışma-
sının önüne geçildi. Vatandaşlar, 
evde ayrıştırdıkları ambalaj atıkla-
rını belirlenen noktalara getirerek 
kolayca geri dönüşüme kazandırıl-
masını sağlıyor.
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Ödüllü 
Projeleri 
Yerinde 
Gördüler

Belediyemiz ve Türkiye Sağlıklı 
Kentler Birliği iş birliği ile düzen-
lenen Gıda Güvenliği panelinin 
ardından katılımcılar Başkanımız 
Dt. Ahmet Ataç ile birlikte bele-
diyemizin dünya çapında ödüllere 
layık görülen projelerini inceledi 
ve Türkiye’de ilk olarak hayata ge-
çirilen merkezlerini gezdi. Başkan 
Ataç, Gürel ve diğer konuklarına 
merkezleri tanıttı.

Toplantıda, yaşanabilir kentler 
oluşturmak, yaşam kalitesini art-
tırmak hem insana hem de doğa-
ya saygılı projelerle gelecek nesil-
lere güzel bir dünya bırakmak için 
projelerin geliştirilmeye devam 
edileceği vurgulandı. Encümen 
Toplantısı, gündem maddeleri 
görüşülerek karara bağlandı.

Belediyemiz ev sahipliğinde gerçekleştirilen panel, Başkanımız Dt. Ahmet 
Ataç, Türkiye Sağlıklı Kentler Birliği ve İzmir Büyükşehir Belediye Başka-
nı Dr. Cemil Turgay ile Eskişehir Büyükşehir Belediye Başkanı Av. Ayşe 
Ünlüce’nin açılış konuşmaları ile başladı. Katılımcıları salonda belediyemi-
zin Türkiye’ye örnek projelerinden olan İki Elin Sesi Var Çocuk ve Gençlik 
Senfoni Orkestraları ve Koroları karşılarken başkanlar belediyemizin Kadın 
Üretici Ürün Satış Noktası’nda satış yapan kadınların, temmuz ayında 
tezgahlarında yer alan ürünlerin bulunduğu standı da inceledi.  

Gıda Güvenliği
 Tepebaşı’nda Ele Alındı

Türkiye Sağlıklı Kentler Birliği 
Encümen Toplantısı 

Tepebaşı’nda Gerçekleşti

Belediyemiz ve Türkiye Sağlıklı Kentler Birliği iş birliği ile 
“Gıda Güvenliği Paneli” düzenlendi. 

Türkiye Sağlıklı Kentler Birliği Encümen Toplantısı 
belediyemiz ev sahipliğinde gerçekleştirildi.

Yalova Belediye 
Başkanı Mehmet Gürel, 
belediyemizin Türkiye’de ilk 
ve tek olma özelliği taşıyan 
M.Melih Savaş Yaşam 
Köyü’nü yerinde inceledi.
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Belediyemiz tarafından Mustafa 
Kemal Paşa Belde Evi, Şehit Piyade 
Uzman Çavuş Gürsel Deneyimli 
Kafe, Nasuh Akar Deneyimli Kafe 
ve Aşağı Söğütönü Deneyimli Kafe 
önünde düzenlenen şenlikler yoğun 
katılımla gerçekleştirildi.  Mahalle 
sakinlerini tek bir noktada buluş-
turan şenliklerde; müzik dinletisi, 
rekreasyon etkinlikleri ve boyama 
etkinliği gerçekleştirildi. Ayrıca ço-
cuklara VR gözlük ile sanal gerçek-
lik deneyimi yaşatıldı. 

Başkanımız Dt. Ahmet Ataç’ın talimatı ile 3 Ocak 2022’de başlayan ücretsiz yemek hizmeti, gençlerden bü-
yük ilgi ve beğeni topladı. “Gel Beraber Olsun” sloganıyla 2022 yılında başlayan ücretsiz yemek desteğinden 
bugüne kadar 59 bin 456 öğrenci yararlandı. Geçen ay sona eren eğitim öğretim yılında ise 12 bin 136 öğrenci 
ücretsiz yemek desteğinden faydalandı.

TEPEBAŞI’NDA  
MAHALLE 
ŞENLİKLERİ

Bu Yıl 12 Bin Genç Ücretsiz 
Yemek Desteğinden Yararlandı

İlki Aşağı Söğütönü Deneyimli Kafe önünde gerçekleşen 
şenliklerde mahalle sakinleri keyifli vakit geçirdi.

Belediyemizin 3 Ocak 2022’de üniversite öğrencileri için hayata geçirdiği ücretsiz 
yemek desteği 2024-2025 eğitim öğretim yılının tamamlanmasıyla sona erdi.
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Bisikletli ekipler, özellikle araç trafiğine kapalı 
yollarda daha hızlı ve daha etkili bir şekilde hizmet 
sunacak. Sürdürülebilir ve çevreci ulaşımı teşvik ede-
cek bu uygulama ile hem karbon salınımının azaltıl-
ması hem de vatandaşlara daha kaliteli ve daha hızlı 
hizmet verilmesi amaçlanıyor. Şu anda 4 kişilik ekip 
ile hizmet verilirken ilerleyen günlerde ekip sayısı 
artırılarak daha hızlı ve güçlü hizmet verilecek.

Belediyemiz, başta ana hizmet binası olmak üzere 
birçok birimine kurduğu güneş enerjisi santrali (GES) 
ile sürdürülebilir belediyecilik ve çevre politikaları-
na sağladığı uyum ile yenilikçi projeler geliştirdi. 4 
merkezde bulunan güneş enerji sistemleri ile 2025 
yılının ilk 6 ayında üretilen elektrik miktarı 152,99 
MWh olarak gerçekleşti. Altı aylık süreçte üretilen 
bu elektrik miktarı, belediye kaynaklarından 714 bin 
454 TL’lik bir tasarruf yapılmasını sağladı. Kurulduğu 
2013 yılından bugüne kadar toplam 3 bin 684,64 
MWh elektrik üretildi. Bu üretim ile yaklaşık 2 bin 
579 ton karbondioksit salınımının önüne geçildi.

Tepebaşı 
Belediyesi’nden 

Çevreci Bir 
Uygulama Daha 

Tepebaşı Hem 
Enerjiden 
Tasarruf Sağlıyor 
Hem Çevreyi 
KoruyorBelediyemiz sağlıklı, yaşanabilir ve 

sürdürülebilir bir kent olma hedefi 
doğrultusunda Başkan Dt. Ahmet Ataç 

önderliğinde elektrikli bisikletli zabıta ekibi 
kurdu.

Belediyemiz farklı merkezlerinde kurduğu 
güneş enerji sistemlerinde (GES) 2025 yılının 
ilk 6 ayında 152,99 MWh elektrik üreterek 
714 bin 454 TL’lik kazanım sağladı.
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Başkanımız Dt. Ahmet Ataç, ziya-
retleri kapsamında Balıkesir Büyük-
şehir Belediye Başkanı Ahmet Akın, 
Balıkesir Altıeylül Belediye Başkanı 
Hakan Şehirli ve Balıkesir Karesi 
Belediye Başkanı Mesut Akbıyık ile 
bir araya geldi. Ziyarette gündeme 
ve belediye çalışmalarına ilişkin fi-
kir alıverişinde bulunuldu. Başkanı-
mız Dt. Ahmet Ataç, göreve geldiği 
günden bugüne Tepebaşı bölgesinin 
gelişiminden ve Türkiye’ye örnek 
olan projelerden söz etti. Balıkesir 
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet 
Akın da belediyemizin temiz ener-
ji uygulamalarının yanı sıra sosyal 
projeleri ile Türkiye’ye örnek teşkil 
ettiğini ifade etti.

Başkanımız Dt. Ahmet Ataç, Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, Şehzadeler Belediye Başkanı 
Gülşah Durbay ve Yunusemre Belediye Başkanı M. Semih Balaban ile bir araya geldi. Başkanımız Dt. Ahmet Ataç 
ziyarette, Ferdi Başkanın ani vefatının kendisini de derinden etkilediğini belirterek Dutlulu’ya ve Manisa halkına 
başsağlığı diledi. Ferdi Zeyrek’in isminin Tepebaşı’nda yaşayacağını söyleyen başkanımız, geçen yıl hizmete açılan 
Yeşiltepe Yaşam Merkezi’nin, Tepebaşı Belediyesi Meclisi’nde alınan karar doğrultusunda “Ferdi Zeyrek Yaşam 
Merkezi” ismiyle hizmet vereceğini kaydetti.

Başkan Ataç’tan 
Balıkesir Çıkarması

Başkan Ataç’tan 
Manisa’ya Ziyaret

Başkanımız Dt. Ahmet Ataç, çeşitli temaslarda bulunmak üzere Balıkesir’i ziyaret etti.

Başkanımız Dt. Ahmet Ataç, Manisa’da bir dizi ziyarette bulundu.
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Tepebaşı Kadın Eliyle 
Daha da Temiz

Belediyemiz Fen İşleri Müdürlü-
ğü, yaz dönemini yoğun şekilde 
çalışarak geçiriyor. Tepebaşı’nın 
daha iyi bir üst yapıda olması için 
kentin birçok noktasında aynı anda 
mesaide olan ekipler, 9 mahallede 
eş zamanlı olarak çalıştı. Çalışmalar 
arasında, asfalt dökümü ve yaması, 
sathi kaplama öncesinde mekanik 
hazırlık, kilit taş tamiratı, bordür 
döşeme, kaldırım tamiratı yer aldı.

Göreve geldiği ilk günden itibaren 
kadın istihdamına önem veren 
Başkanımız Dt. Ahmet Ataç, ilçe 
merkezinde temizliği kadınlara 
emanet ederek birçok belediye-

Fen İşleri 9 Mahallede 
Aynı Anda İşbaşında
Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, Tepebaşı’nda 9 noktada aynı anda 
çalışmalarını sürdürüyor.

Ellerinde süpürge ile cadde ve sokakları temizleyen kadınlar 
hem çalışkanlıklarıyla hem de azimleriyle takdir topladı.

ye de örnek oldu. Temizlik İşleri 
Müdürlüğü bünyesinde görev 
yapan 28 kadın personel, sokakları 
ve caddeleri ellerinde süpürgelerle 
dolaşarak Tepebaşı’nı pırıl pırıl 

yapıyor. Sabahın erken saatlerinde 
mesaiye başlayan kadınlar, Tepe-
başı’nın en temiz ilçelerden biri 
olmasına katkı sunuyor.
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Hiç kimsenin tapu hakkına 
dokunulmayacak

“Projenin en önemli ilkesi mülki-
yet hakkının korunmasıdır.” diyen 
Başkanımız Dt. Ahmet Ataç şöyle 
devam etti  : “Vatandaşlarımız, ken-
di parsellerinde, kendi adalarında 
kalıyor. Yani kimsenin yeri değiş-
miyor, tapu haklarına müdahale 
edilmiyor. Üstelik yapılaşma hak-
ları artı rılarak kentsel yenileme-
nin bir parçası olabiliyorlar. Ada 
bazında yaptı ğımız detaylı analiz-
lerle dar parsellerin bir araya gelip 

Yıllardır imar düzenlemesi bekleyen Yeşiltepe Mahallesi için çalışmaları tamamlayan belediyemiz, Yeşiltepe Kent-
sel Yenileme Projesi ile vatandaşların sorununa çözüm olacak. Yeşiltepe Mahallesi’nde yapılan çalışmalar kapsa-
mında Kentsel Yenileme Projesi, 89 bin 755 hektarlık bir alanı kapsıyor ve bu alan içerisinde 203 ada, 3 bin 394 
parsel bulunuyor. Mevcut imar durumunda bu bölgede yapılaşma hakları biti şik nizam 2 kat, emsal oranı 1.60 
iken; yeni proje ile emsal oranı 2.40’a çıkartı larak 3-4 katlı, bahçeli ve ayrık nizam bir düzen kurulacak.

YEŞİLTEPE HAK ETTİĞİ 
NİTELİKLİ YAPIYA 

KAVUŞACAK
Yapılan imar planı revizyonuyla Yeşiltepe Mahallesi nitelikli bir yapıya kavuşacak.

genişlemesini sağladık. Bu da daha 
elverişli, daha modern mimari çö-
zümler için büyük bir imkan. Bu 
projede en çok önem verdiğimiz 
noktalardan biri yerinde dönüşüm 
ve yenilikçi düzen. Yani vatandaş-
larımız bulundukları parselde, aynı 
ada içinde kalıyor. Hiç kimsenin 
tapu hakkına dokunulmuyor, her-
hangi bir müdahale yapılmıyor. En 
önemli noktalarından biri de va-
tandaşın para ödemeyecek olması. 
Vatandaşlarımız kendi adalarında, 
kentsel tasarım projesi kapsamın-
da binalarını yenilemek istedikle-

rinde, ada bazında belirlenen imar 
koşulları doğrultusunda komşu 
parselleriyle bir araya gelebilecek. 
Bu birliktelik sayesinde müteahhit 
firmalarla anlaşarak binalarını çok 
daha kolay bir şekilde yenileyebi-
lecekler. Hem parsel büyüklükle-
rinin artması hem kat sayısındaki 
yükseliş hem de ilave edilen inşaat 
emsali bu dönüşümü cazip hale ge-
ti riyor. Bu sayede de Yeşiltepe’de 
hızlı ve güçlü bir yenilenme süreci 
bekliyoruz.” ifadelerini kullandı.
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Belediyemiz tarafından Tepebaşı Sağlıklı Kent Kon-
seyi ve Tepebaşı Kırsal Kalkınma Kurulu iş birliği ile 
Uludere Hasat ve Bereket Günü düzenlendi. Etkinlik 
kapsamında Osmangazi Üniversitesi Ziraat Fakülte-
si-Tarım Ekonomisi Bölümü Başkanı Prof. Dr. Fatma 
Handan Giray moderatörlüğünde “Toprak, Sağlık ve 
Bereket Söyleşisi” gerçekleştirildi. Üretici kadınlar, 
hayvancılıkta ve bitkisel üretimde yaşadıklarını anlat-
tı. Kadınlar ayrıca belediyemiz tarafından köye kazan-
dırılan ve Kavacık Süt Üreticileri Birliği’ne bağlı Süt 
Toplama Merkezi’nin kendilerine çok yararlı olduğun-
dan bahsederek emeği geçenlere teşekkürlerini iletti.  

Kent halkı tarafından çok sevilen Kadın Üretici Ürün 
Satış Noktası haftada üç gün olmak üzere Özdilek Sa-
nat Merkezi, Batıkent Mahallesindeki Hasan Ali Yücel 
Belde Evi ve Uluönder Mahallesi Fevzi Çakmak Cad-
desi’nde hizmet veriyor. Kırsal mahalle sakini üretici 
kadınlar, ürettikleri doğal ve yerel ürünleri direkt tü-
keticiye ulaştırarak kent halkının beğenisine sunuyor. 
Aynı zamanda yerel ürünlerle mevsiminde beslenme 
fırsatı doğuyor. Eskişehirlilerden ilgi gören ürünler, 
kadınların emeklerini kazanca dönüştürmesini sağla-
dı. 

Tepebaşı’ndan 
Hasat ve Bereket 

Günü’ne Özel 
Etkinlik

Ahmet Ataç Türk 
Kadınının, Türk 
Köylüsünün Para 
Kazanmasına 
Vesile OlduUludere Mahallesi’nde Hasat ve 

Bereket Günü etkinliği düzenlendi.
Kadın üreticilerden Saliha Çavuş: “Ahmet 
Ataç Türk kadınının, Türk köylüsünün para 
kazanmasına vesile oldu.” dedi.
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103’ÜNCÜ YIL COŞKUSU 
TEPEBAŞI’NDA YAŞANDI

ZAFER BAYRAMI TEPEBAŞI’NDA 
COŞKUYLA KUTLANDI

Belediyemiz tarafından Eskişehir’in düşman işgalinden kurtuluşunun 103’üncü yıl 
dönümü nedeniyle düzenlenen kortej yürüyüşü yoğun katılımla gerçekleşti.

Kanatlı AVM önünde Tepebaşı 
Belediyesi temizlik emekçilerinden 
oluşan Eko Şov Ritim Grubu’nun 
konseri ile başlayan kortej yürüyüşü, 

29 Ekim Kadınları Derneği’nin bando 
takımıyla devam etti. Kortejin ilk 
durağı Sonsuz Cumhuriyet Anıtı 
oldu. Çelenk sunumu ve konuşmanın 

ardından ise kortej, 17’nci Uluslara-
rası Pişmiş Toprak Sempozyumu’nun 
gerçekleştiği Vecihi Hürkuş Havacılık 
ve Teknoloji Parkı’nda son buldu.

Etkinlikte belediyemiz bünyesinde 
bulunan spor tesislerinde  yaz dö-
nemi kurslarına katılan kursiyerler 
hazırladıkları gösterilerle yaz 
döneminin kapanışını gerçekleştir-
di. Gösteriler öncesinde konuşan 
Başkanımız Dt. Ahmet Ataç: “Bu-
gün 30 Ağustos, Türk’ün en büyük 
bayramı. Bayramımız kutlu olsun. 
Ne mutlu bizlere Mustafa Kemal 
Atatürk gibi önderimiz, liderimiz, 
başkomutanımız var. Mustafa Ke-
mal Atatürk ve silah arkadaşlarını 
rahmetle anıyorum.” dedi.

Belediyemiz tarafından düzenlenen 30 Ağustos Zafer Bayramı ve Çocuk Festivali ile zafer 
coşkusu doyasıya yaşandı.
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İz bırakan isimler ve şehitlerimizin 
anısına düzenlendi

Bu yılki sempozyum Manisa Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Ferdi 
Zeyrek, eski milli futbolcu ve maliye 
Profesörü Fethi Heper, Amigo Or-
han olarak tanınan Orhan Erpek, 
Profesör Kim Yong Moon, Başak 
Grup Yönetim Kurulu Başkanı Füruz 
Karık ve Seyitgazi’de çıkan orman 
yangınında hayatını kaybeden 10 
şehide ithaf edildi.

Sempozyum bin çocuğu ağırladı

Sempozyum alanında çocuklar için 
eğlenerek öğren atölyesi, rekreas-
yon etkinlikleri, çocuk çamur atöl-
yesi, oyun alanı ve kiremit boyama 
etkinliği gerçekleştirildi. 

Bu yıl 2-12 Eylül tarihleri arasında 17.’si düzenlenen Uluslararası Eskişehir Pişmiş Toprak Sempozyumu’nda ortak 
bir eser ortaya çıktı. Sempozyumda, 8’i Türk, 1’i yabancı olmak üzere 9 sanatçının katılımıyla Friglerden günümüze 
binlerce yıllık kadim bir miras olan Yazılıkaya’nın bir örneğini kent merkezinde yer aldı. 

ATEŞ VE TOPRAĞIN DANSI 
17’NCİ KEZ TEPEBAŞI’NDA 
SAHNELENDİ
Belediyemiz tarafından düzenlenen 17. Uluslararası Eskişehir Pişmiş Toprak 
Sempozyumu’nda, Friglerden günümüze miras kalan Yazılıkaya Anıtı’na yeniden 
hayat verildi.

Yöresel lezzetler yarışması renkli 
görüntülere sahne oldu 

Eskişehir Aşçılar Derneği ve Vega 
Outlet AVM iş birliğinde düzen-
lenen Yöresel Yemek Yarışması’na 
92 yarışmacı katıldı. Etkinlikte; et 
yemeği, sebze yemeği, hamur işi ve 
tatlı olmak üzere 4 kategoride belde 
evlerindeki kursiyerler ve ilçemizde-
ki vatandaşlar hazırladıkları lezzetler 
ile yer aldı.

Down sendrumlu çocuklar yemek 
yarışmasının kaybedeni olmadı 

Yarışmada özel çocuklar, şefler ile 
birlikte yemek yaparak hünerlerini 
sergiledi. 15 down sendromlu bire-
yin tavuk kategorisinde yemekler 
yaptığı etkinliğe katılan tüm özel 

bireyler birinci ilan edildi. 

Birbirinden çok sevilen sanatçılar 
sahne aldı 

Bu yıl 17’ncisini düzenlediğimiz 
sempozyumun açılış gecesinde sah-
ne alan Yeni Türkü ile belediyemizin 
İki Elin Sesi Var Gençlik Senfoni 
Orkestrası, izleyicilere unutulmaz bir 
müzik ziyafeti sundu.

Vecihi Hürkuş Havacılık ve Teknoloji 
Parkı’nda gerçekleştirilen etkinlikler 
boyunca; Grup Fazla, Jungledak, 
Sena Şener, Özgenur Altaş, Damla & 
Habip, Mithat Körler gibi Türkiye’nin 
ve Eskişehir’in birbirinden sevilen 
sanatçıları sahne aldı. Sempozyum, 
Emre Fel’in muhteşem konseriyle 
taçlanan kapanış töreniyle sona erdi.
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Tepebaşı’nın 
Dost Eli: 
TEBEV

Belediyemizin ihtiyaç sahibi 
vatandaşlara yönelik evde sağlık 
ve bakım hizmetleri uygulaması 
TEBEV, 2025 yılının ilk 6 ayında 
da hız kesmeden çalışmalarını 
sürdürdü. Bu kapsamda 200 kez 
sağlık kontrolü yapılırken 98 evde 
363 kez ev temizliği yapıldı. 1789 
ev ziyaret edilerek 281 vatandaşın 
hastaneye ulaşımı sağlandı. 111 
vatandaşa fizyoterapi desteği, 77 
vatandaşa yardımcı araç desteği 
verildi.

Belediyemizin engelli bireylerin istihdamına yönelik sunduğu imkanlar 
doğrultusunda İbrahim Ethem Kesikbaş Engelliler Montaj Atölyesi’nde hiz-
met alan 21 birey, 2025’in ilk altı ayında 117 bin 320 parça birleştirdi. Es-

kişehir Organize Sanayi Bölgesi’ndeki EOSB Engelliler Montaj Atölyesi’nde 
hizmet alan 29 birey ise yine ilk 6 ayda 690 bin 26 parça monte etti.

İLK 6 AYDA 800 BİN 
PARÇA MONTE 

ETTİLER
Belediyemiz İbrahim Ethem Kesikbaş Engelliler Montaj 

Atölyesi ve EOSB Engelliler Montaj Atölyesi’nde 2025 yılının 
ilk 6 ayında toplamda 807 bin 346 adet parça monte edildi.

Tepebaşı Belediyesi Evde 
Bakım Hizmetleri (TEBEV), 
2025’in ilk 6 ayında, 
farklı konularda binlerce 
vatandaşa yardım eli oldu.
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TEPEBAŞI BELEDİYESİ EKİPLERİ 
DEPREM BÖLGESİNDE

Balıkesir’in Sındırgı ilçesinde meydana gelen depremden etkilenen binalarda hasar 
tespit çalışması yapıldı. 

Gönüllü bahçelerinde üretim yapan vatandaşlar, ektikleri 
ürünleri hasat etmeye başladı. 

Balıkesir’in Sındırgı ilçesinde meydana gelen 6.2 büyüklüğündeki depremin ardından hasarlı binaların tespit çalışmala-
rı yapıldı. Belediyemizde görevli inşaat mühendisi ve mimarlardan oluşan ekip de çalışmalarda aktif görev aldı.  Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığınca yürütülen çalışmalarda görev alan, saha tecrübesi yüksek, hızlı ve nitelikli 
ekip, Sındırgı ilçesinin kırsal bölgelerinde 200’e yakın binada incelemelerde bulundu. Belediyemiz hasar tespit heyeti, 
depremden hasar gören binaların az, orta ve ağır hasarlı olup olmadıklarına dair tespitlerde bulundu.

Belediyemiz tarafından 4 merkezde; 
emekli, engelli ve şehit yakınları 
başta olmak üzere vatandaşla-
rın kullanımına sunulan gönüllü 
bahçeleri, vatandaşları toprakla 
buluşturmaya devam ediyor. 50 
metrekarelik bahçelerinde tarımsal 
üretimler gerçekleştiren vatandaş-
lar, şehir hayatının getirdiği stres ve 
zihinsel yorgunluktan uzaklaşmanın 
da mutluluğunu yaşadı. Gönüllü 
bahçelerinde vakit geçiren Tepebaşı 
sakinleri, aynı zamanda kentteki 
çevrecilik ve yeşil alan kültürü-
nün gelişmesine de katkı sağladı. 
Gönüllü Bahçelerinden hizmet alan 
vatandaşlar, ektikleri ürünleri top-
lamaya başladı. Vatandaşlar ayrıca 
kendilerine doğayla iç içe bir ortam 
sağlanmasından dolayı duydukları 
memnuniyetlerini ifade ederek be-
lediyemize teşekkürlerini ilettiler.

Tepebaşı Belediyesi 
Gönüllü Bahçelerinde 
Hasat Zamanı
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YAYIN SAHİBİ
Eskişehir Tepebaşı Belediyesi Adına

BAŞKAN YARDIMCISI
Fikriye GÜVEN ZAPTİYE

BASIN YAYIN VE HALKLA 
İLİŞKİLER MÜDÜRÜ
Banu GÜMÜŞPALA

YAYINA HAZIRLAYAN
Grafik Birimi
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Yayınımızla ilgili düşüncelerinizi bizimle paylaşabilirsiniz. bulten@tepebasi.bel.tr

ÜCRETSİZ
EĞİTİM DESTEĞİ

4. SINIFTAN
8. SINIFA KADAR

REHBERLİKREHBERLİK

İNGİLİZCE SOSYAL BİLGİLERİNGİLİZCE SOSYAL BİLGİLER

FEN BİLİMLERİ MATEMATİK TÜRKÇEFEN BİLİMLERİ MATEMATİK TÜRKÇE

BAHRİYE ÜÇOK
EĞİTİM VE

GELİŞİM MERKEZİ

TEPEBAŞI BELEDİYESİ

Bahçelievler Mh.
Kumluk Sk. No:9 Tepebaşı


